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                                                                                                       v Praze dne 25.9.2011
Vážené kolegyně, vážení kolegové

rádi bychom Vás informovali o tom, že Parlament ČR začal projednávat vládní návrh „Zákon o mediaci a o zmene nekterych zakonu“. Dne 20.9.2011 byl návrh zákona jako sněmovní tisk projednán v 1. čtení a poukázán Ústavně-právnímu výboru PS PČR, kterým má být projednán dne 5.10.2011.

Návrh zákona je výsledkem několikaleté práce pracovní skupiny působící při Ministerstvu spravedlnosti ČR a v jeho současné verzi se, s výhradou dále uvedenou, odráží principy doporučení Rady Evropy, jakož i směrnice Evropského parlamentu a Rady 2008/52/ES ze dne 21. května 2008 o některých aspektech mediace v občanských a obchodních věcech. Návrh je obecně vzato vítaným a žádoucím východiskem, na jehož základě lze vnést do české praxe institut mediace jako plnohodnotné alternativy soudního řešení sporů. Mediace, jako metoda založená na principu plné odpovědnosti stran za řešení sporu a plné dispozice s předmětem sporu, pomáhá stranám sporu nalézt vhodné řešení jejich situace bez autoritativního zásahu, naopak takové řešení, na něž strany „přijdou samy“. Mediátor v tomto postupu plní roli pomocníka, který na základě metodologicky jasně definovaných dovedností vede strany vhodnými otázkami k ošetření jejich vlastní situace jejich vlastními způsoby. Podle zahraničních zkušeností mediace mj. přináší trvalá řešení s velmi nízkou mírou budoucího porušování vzájemných práv a povinností, sjednaných stranami v mediační dohodě. K metodě mediace více viz www.amcr.cz.    

Za těchto okolností jsou základním předpokladem pro kvalitní výkon činnosti mediátora dovednosti v oblasti komunikace a mediačních technik. Znalosti z jakýchkoli jiných oborů mediátor nepotřebuje, neboť mediátor stranám pomáhá komunikovat, resp. vytváří prostor, aby spolu mohly hovořit, a jejich komunikaci usměrňuje v souladu s jimi vymezeným předmětem sporu. Mediátor však stranám zásadně neradí, nedoporučuje žádná řešení a nehodnotí jejich návrhy řešení. Trvání na tomto principu je nezbytným východiskem nestrannosti a nezávislosti mediátora, a též jeho důvěryhodnosti pro obě strany, která je nezbytným předpokladem pro jejich otevření se a efektivní komunikaci mezi sebou navzájem.
Nyní projednávaný návrh zákon je veden nastíněnými principy, přes nesouhlas příslušných profesních skupin zastoupených při jeho přípravě a bez významného a spravedlivého důvodu však nastavuje systém dvou samostatných skupin mediátorů, a to na jedné straně mediátorů bez ohledu na kvalifikaci a na druhé straně mediátorů, kteří jsou zároveň advokáty. Mediátoři-advokáti mají být, dle zákona, vyňati z jednotného standardu zjišťování kvalifikace a dohledu nad výkonem mediace, zejména však mají mít privilegovaný přístup k mediačním kauzám, a to těm, které budou nařizovány soudem. 

Vážně se obáváme, že dvojkolejnost právní úpravy  může mít výrazně negativní účinky, zejména nastavit duální praxi ve výkonu mediace a v důsledku poškodit celkový další vývoj mediace jako činnosti prospěšné pro občany i společnost.

Z těchto důvodů si Vás dovolujeme požádat o spolupráci a nabízíme Vám možnost připojit se k výzvě, jíž jsme adresovali poslancům Parlamentu ČR.
Jménem rady AMČR,o.s. : Mgr. Elena Mešková, Helena Stöhrová, PHDr.Tatjana  

                                                         Šišková, Bc.Jitka Řezaninová, Dana Vrabcová
                                                    P R O H L Á Š E N Í
Připojuji se /Naše organizace se připojuje 
k Výzvě k upuštění od privilegovaného postavení advokátů při výkonu mediace v návrhu Zákona o mediaci v netrestních věcech-čj.426/1.
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